



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## ЖЕНСКОЙ ЗАБОТЫ ХВАТИТ НА ВСЕХ



**Три года назад в следственном управлении СК России по Удмуртской Республике был создан Женсовет, объединивший самых активных и инициативных представительниц следственного управления. Возглавила его заместитель руководителя второго отдела по расследованию особо важных дел Татьяна Бугреева, ее заместителем назначена старший инспектор первого контрольно-следственного отдела Евгения Еремеева. За время работы Женсовета его участницы сделали немало добрых дел, окружив заботой и вниманием не только детей, нуждающихся в поддержке, но и семьи коллег.**

«Было очень интересно поучаствовать в жизни коллектива следственного управления в новом формате, использовать уже имеющийся опыт, адаптировав его под современные реалии, ведь женсоветы имеют давние традиции, эти общественные структуры успешно работали в нашей стране в прошлом, – рассказывает Татьяна Геннадьевна. – Неслучайно одной из первоочередных задач женсоветов и тогда, и сейчас является поддержание благоприятного



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

морально-психологического климата в семьях сотрудников и в коллективе, от сплоченности которого во многом зависит успех выполнения поставленных задач, ведь именно женщины наделены даром приносить уют и гармонию в окружающую обстановку».

Первое организованное Женсоветом семейное мероприятие вызвало большой отклик у офицеров. Во время коллективного посещения боулинг-центра сотрудники управления получили возможность активно отдохнуть, пообщаться во внеслужебной обстановке, а их дети познакомились и подружились. «Мы с коллегами по Женсовету также решили возродить добрую традицию предновогоднего семейного праздника для сотрудников следственного управления, – рассказала Евгения Еремеева. – Ожидание новогодних праздников для меня, как и для многих, связано с особенными воспоминаниями из детства: родители всегда приносили с работы подарки, которые для меня “передавал Дед Мороз”». В канун Нового года сотрудницы следственного управления приобрели подарки для детей офицеров и устроили чудесный праздник, украсив территорию, где дети вместе с родителями участвовали в веселых конкурсах и дружно водили хороводы вокруг нарядной елки.

С первых дней свой работы Женсовет активно включился в помощь детским социальным учреждениям, над которыми уже многие годы шефствует следственное управление. Его представительницы организуют для детей всевозможные увлекательные и познавательные мероприятия, экскурсии, творческие мастер-классы, благотворительные акции, направленные на пропаганду здорового образа жизни, популяризацию профессии следователя и правовое просвещение, беседуют с ними на темы, связанные с профилактикой правонарушений и безопасностью. Такие встречи имеют большое значение не только для самих воспитанников, но и для молодых следователей, которых Женсовет привлекает к их проведению.

Особенно запомнились воспитанникам ижевского и киясовского социально-реабилитационных центров приуроченные к Международному дню защиты детей правовые квесты и викторины, на которых сотрудницы следственного управления в увлекательной форме познакомили ребят с их правами и обязанностями, а во время совместного выполнения заданий преподали уроки командной работы. Одним из ярких событий стала и организованная Женсоветом для этих детей в Международный день книги экскурсия в крупнейшее в республике хранилище книг – Национальную библиотеку, где ребятам представилась уникальная возможность заглянуть в реставрационную мастерскую, совершить экскурс в историю книгопечатания, познакомиться с раритетными изданиями и современными способами оцифровки текстов.

«Женщинам по своей природе свойственно быть милосердными, проявлять заботу и внимание не только к своим близким, но и к тем, кто в этом нуждается в силу сложившихся жизненных обстоятельств, – отмечает Евгения Еремеева, – а благодаря общим усилиям, в кругу единомышленников для этого появляется еще больше возможностей». В следственном управлении Евгения Олеговна курирует одно из самых важных и ответственных направлений – расследование уголовных дел о детской преступности. Практически каждое из них проходит через ее руки. «Важно не только добиться наказания виновного, но и позаботиться о



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

дальнейшей судьбе пострадавшего ребенка», – убеждена она.

---

Такое равнодушие не позволило девушкам-офицерам остаться в стороне от истории Володи Адрова – мальчика, прибывшего в Ижевск из Горловки, где у него остались папа и мама. Представительницы Женсовета единодушно решили, что, несмотря на это, ребенок не должен чувствовать себя одиноким и лишиться того, что детям дают родители, – а это не только материальное обеспечение, но и вовлеченность в его жизнь, участие в духовном развитии, возможность получить мудрый житейский совет. Так в лице девушек-офицеров Володя приобрел надежных друзей и наставников, которые постоянно на связи со своим подопечным и всегда рядом в самые ответственные моменты. Они помогли будущему первокласснику собраться в школу и устроили в футбольную секцию, узнав, что мальчик серьезно увлечен этим видом спорта.

Еще одна из активных участниц Женсовета следственного управления СК России по Удмуртской Республике – руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению Зульфия Фархутдинова. Она участвует во всех проектах и мероприятиях Женсовета, потому что как никто другой знает, насколько важна эта деятельность. «Нередко на личном приеме от заявителей можно услышать, что они надеются на Следственный комитет как на последнюю инстанцию, которая способна восстановить справедливость, защитить их права и которой они доверяют», – рассказывает офицер.

Познакомившись с Аней Кривенко – девочкой, обладающей сильным характером и жизнелюбием, которые помогают ей бороться с болезнью, представительницы Женсовета пригласили ее в следственное управление, чтобы рассказать о профессии следователя, юном герое Андрее Касимове, посетить зал истории следствия. Этот визит положил начало искренней дружбе и сотрудничеству, одним из значимых результатов которого стал организованный Женсоветом детский турнир памяти Андрея Касимова на Кубок руководителя следственного управления. Участниками этого спортивного события стали почти сто детей с особенностями ментального развития, прибывшие из разных городов и районов Удмуртии, а также соседней Республики Татарстан.

В зоне постоянного внимания Женсовета следственного управления СК России по Удмуртской Республике – многодетные семьи сотрудников следственного управления и семьи с детьми, попавшие в трудную жизненную ситуацию, в том числе прибывшие из новых регионов нашей страны, которым оказывается адресная помощь, содействие в решении различных вопросов, в том числе правовых, бытовых и социальных.

У представительниц Женсовета всегда много идей и планов. Поставленные перед ними задачи они решают с максимальной самоотдачей. И главной наградой за эту деятельность считают счастливые детские улыбки и благодарность за заботу от коллег.

**Вера Филиппова, СУ СК России по Удмуртской Республике**



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

---

## Изображения



04 Марта 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-4-130-29-fevralya-2024/item/1865349>